

Achiziția de furnizare si montaj a unor containere: container tip salon (unitati sanitare) cu duș și grup sanitar propriu, container tip anticameră + spațiu decontaminare, container tip spațiu de decontaminare + grup sanitar, container tip hol de acces pentru spații modulare comune, cu destinatia de triaj, izolare, diagnosticare si tratament pacientii suspecti/confirmati COVID-19; container tip vestiar cu duș și grup sanitar propriu, container modular cu dușuri și toalete, container - cabină de pază, container modular

I.D.: 53471098

Data publicarii	20.01.21	Coduri CPV	44613000-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 366.300,00 RON - 366.300,00 RON

Descriere: Conform Ordinul Ministerului Sanatatii nr. 555/2020 privind aprobarea Planului de măsuri pentru pregătirea spitalelor în contextul epidemiei de coronavirus COVID19 si a Listei spitalelor care asigură asistența medicală pacienților testați pozitiv cu virusul SARS-CoV-2 în faza I și în faza a II-a , Spitalul de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" a fost desemnat spitalele de suport pentru pacienții testați pozitiv sau suspecti cu virusul SARS-CoV-2 faza a II. In acest spital vor fi internati pacienți cu COVID-19 forme ușoare, medii, severe și critice numai daca exista conditii pentru asigurarea unor circuite complet separate. Conform reglementarilor unitățile de izolare și tratament vor fi desemnate ca secții externe ale unui spital de II. Criterii minime de organizare și personal pentru unitățile de izolare și tratament: - aceste unități trebuie să organizeze circuite separate pentru personalul ce le deservește și pentru pacienții COVID-19; de asemenea trebuie prevăzute cu spații de decontaminare; Dotarea cu ansamblul de containere modulare realizate din containere metalice precum si cu containere independente în anul 2020, are ca scop crearea unor condiții adecvate pentru asigurarea asistentei medicale pacientilor testati pozitiv precum si pentru crearea unor conditii optime de asigurare a securitatii si sanatatii pacientilor si personalului medical; Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 8 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 4 zile de data limita de depunere a ofertelor.